[bookmark: _GoBack]В отдел Северо-Западного 
образовательного округа

Анализ деятельности КОГОБУ СШ пгт Опарино 
за 2 квартал 2021 года
КОГОБУ СШ пгт Опарино в качестве опорной школы в январе-марте 2021 года строила свою работу на основании плана, утвержденного протоколом заседания Опаринского образовательного кластера № 2 от 28.01.2021 года.
  На данный период было запланировано 1 мероприятие для педагогов («Парад программ развития школ Опаринского района» и 1 мероприятие для обучающихся школ Опаринского образовательного кластера («Театральная весна «Победный май»). Проведено мероприятие для обучающихся, мероприятие для педагогов (по предложению администрации школ) перенесено на сентябрь 2021 года.
В течение 2 квартала 2021 года продолжалось обучение в сетевом педагогическом классе. Из муниципальных школ в профильном (педагогическом классе) обучались 7 учеников из МКОУ СОШ п. Маромица и МКОУ СОШ п. Вазюк. В дистанционной форме реализовывались два модуля профильной подготовки: «Школьная служба медиации» и «3-Д моделирование».  Посещаемость обучающихся контролируется постоянно, ведется журнал учета посещаемость в педклассе. По завершению обучения в сетевом классе подготовлены сертификаты для обучающихся. 
 На  реализацию мероприятий по опорной школе на 2021 учебный год выделено 70 тыс.руб. В 1 квартале 2021 года 25 тыс.рублей израсходовано на оплату приглашенных лекторов (ИРО) для проведения внебюджетных курсов по медиации и 2,5 тыс. рублей на оплату штатных педагогов, работающих в СПК. Денежные средства, предусмотренные на организацию работы опорной школы, во 2 квартале расходовались только на оплату штатных педагогов, ведущих занятия в педклассе (3503,12). Среди обучающихся педкласса проведено анкетирование уровня удовлетворенности обучения в сетевом классе.
За период апрель-июнь  по инициативе опорной школой было проведено РМО учителей иностранного языка, на котором обсуждались вопросы подготовки обучающихся к ГИА. 
Деятельность опорной школы и образовательного кластера во 2 квартале оценивается как удовлетворительная. По сравнению с 1 кварталом опорной школой не реализовывалось большое количество мероприятий в силу загруженности администрации школы (проверка СЗОО, подготовка к лагерю, проведение итоговой аттестации). 
      По-прежнему остаются проблемы
1. Отсутствия педагога, который бы согласился выполнять функции методиста в школе.
2. Отсутствие методической поддержки, обучения, консультативного сопровождения со стороны районного методического центра. 
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