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Анализ деятельности КОГОБУ СШ пгт Опарино 
за 3 квартал 2022 года
КОГОБУ СШ пгт Опарино в качестве опорной школы в период с июля по октябрь 2022 года строила свою работу на основании плана, утвержденного протоколом заседания Опаринского образовательного кластера № 2 от 28.01.2022 года.
  На данный период было запланировано 2 мероприятия для педагогов и 2 мероприятия для обучающихся школ Опаринского образовательного кластера Для администрации школ Опаринского муниципального округа проведено расширенное заседание образовательного кластера, в котором приняли участие директора 5 муниципальных школ и опорной школы, директор Дома детского творчества,  заместитель главы Опаринского муниципального округа по социальным вопросам, начальник районного управления образования. На заседании были подведены итоги деятельности кластера за 2021-2022 учебный год, скорректирован  план мероприятий по опорной школе на 1 полугодие 2022-2023 учебного года. Актуальным на заседании кластера был вопрос о готовности школ к новому учебному году, вопрос об участии школ в программе капитального ремонта на 2024-2025 гг.
  Для педагогов и администрации школ округа проведен круглый стол «Соблюдение законодательства в сфере образования». Первоначально планировалось участие надзорных органов: Роспотребнадзора и прокуратуры. Представители прокуратуры не смогли принять участие в назначенное время, поэтому все вопросы, которые были сформулированы директорами и педагогическими коллективами, переданы на рассмотрение в заочной форме. Заместителем начальника Территориального отдела управления Роспотребнадзора был освещен ряд вопросов, касающихся проверок по соблюдению санитарных норм в школе, организации питания и родительскому контролю за питанием. Считаю, что подобные мероприятия являются актуальными для педагогов.
  Для обучающихся тематическое направление мероприятий в сентябре- профориентация. Совместно с Центром занятости населения пгт Опарино проведен семинар «Профессиональное самоопределение» с участием обучающихся 9-11 классов. В мероприятии приняли участие члены приемной комиссии ГАТУ г. Киров с презентацией учебного заведения. Также в профориентационном месячнике были задействованы специалисты Центра опережающей подготовки г. Киров. Они провели онлайн- интерактивную игру «В мире профессий». В обоих мероприятиях принимали участие обучающиеся школ округа.
    
В сентябре 2022 года были заключены договора о сетевом взаимодействии в рамках реализации профильного сетевого (педагогического) класса с 3 школами района. Обучение в педклассе для школьников муниципальных школ начнется с 10 октября. Для обучающихся КОГОБУ СШ пгт Опарино занятия уже проводятся с 25 сентября. В учебном плане педкласса реализация модуля «Вожатый» с последующим получением сертификата об обучении.
На  реализацию мероприятий по опорной школе на 2022  год выделено 50 тыс.руб. Все денежные средства запланированы на статью «Оплата приглашенных лекторов» в рамках организации инновационной площадки и проведения методических семинаров по утвержденному плану. В настоящее время осуществляется подготовка к окружному методическому дню (ноябрь).
В целом считаю, что начало работы опорной школы в новом учебном году было организованным и продуктивным.
      По-прежнему остается проблема:
1. Отсутствия педагога, который бы согласился выполнять функции методиста в школе.
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