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          Игра «Зарница» вот уже несколько десятков лет остается самой популярной и любимой игрой школьников.  Она не только способствует развитию физических и нравственных качеств подростков, но и формирует личностные качества учащихся: взаимовыручку, умение работать в команде, стремление к победе. В преддверие Дня защитника Отечества в КОГОБУ СШ пгт Опарино прошли большие военно-спортивные состязания, в которых участвовали обучающихся двух школ Опаринского района: КОГОБУ СШ пгт Опарино и МКОУ СОШ п.Маромица.
    В начале соревнований с приветственной речью к участникам обратилась заместитель директора КОГОБУ СШ пгт Опарино Якурнова Г.И. Она сказала: «Через 2 дня вся страна будет отмечать один из важных праздников – День защитника Отечества. «Зарница» - советская и российская молодежная военно-спортивная  игра. Она представляет собой имитацию боевых действий, похожую на военные учения. В ходе игры участники делятся на команды и соревнуются в военно-прикладных видах спорта». Галина Ивановна поздравила всех юношей и  преподавателей с наступающим праздником и пожелала всем победы .
    В состязаниях участвовали команды школьников в  двух возрастных категориях: 5-6 классы и 7-8 классы. Игра включала в себя 4 вида спорта: спортивное ориентирование на лыжах (эстафета), биатлон, преодоление препятствий с наведением и снятием страховочной веревки и визитная карточка с элементами строевой подготовки, песни, командной атрибутики. 
    Самым зрелищным этапом стала эстафета. Ребята показали выносливость, скоростные навыки, умение ориентироваться на местности. Даже пятиклассники уверенно шли по маршруту, находили объекты в лесу. Ребята болели за свою команду, поддерживали друг друга, старались помочь словом и делом.  Лучшими в этом испытании стали ученики 8-а класса Опаринской школы.
Вторым этапом стал биатлон. Здесь от команды требовалось выбить наибольшее количество очков, используя как можно меньше попыток. Здесь отличились  школьники п. Маромица. 
На третьем этапе ребята преодолевали препятствие по бревну с использованием страховочной веревки. 
Пока судьи подводили основные итоги, команды показали свои визитки и навыки строевой подготовки. Конечно, до идеального исполнения элементов строевой подготовки нашим ученикам еще далековато, да и снег не способствовал четкому выполнению команд, но начальные  навыки были освоены. 
 И вот, наконец, долгожданные итоги подведены, победители выявлены, команды построились для получения заслуженных наград. По итогам всех этапов первое место заняла команда 8-а класса КОГОБУ СШ пгт Опарино, на втором – команда «Богатыри» п.Маромица, третье место у команды «Факел» 7-а класса. В возрастной категории 5- 6 классов первое место у сборной команды 5-6 классов КОГОБУ СШ ПГТ Опарино. 
  На протяжении пяти часов ребята играли, соревновались, пили чай с печеньем, общались, наслаждались прекрасной февральской погодой! 
Это была замечательная зарядка на предстоящий третий триместр!

 

