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 ЕГЭ – очень серьёзное и ответственное испытание для  выпускников и родителей, потому что результаты экзамена определяют будущее учащихся.
3 февраля по всей России стартовала Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». Организатором акции является Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. 
29 февраля  в Опаринской  средней школе (ППЭ- 7302) прошло данное мероприятие,  в котором приняли участие 11 представителей общественности пгт Опарино и родителей выпускников.
В Год памяти и славы проверялись   знания по истории. Для акции были разработаны сокращенные варианты экзаменационных работ,  включающие  лишь типовые задания для формирования общего представления родителей 
о структуре и содержании реальных КИМ ЕГЭ.
Основная  задача  проведения акции -  ознакомление родительской общественности с процедурой проведения ЕГЭ, помощь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к экзаменационной кампании. 
Родители выпускников смогли  поменяться местами со своими детьми. Продолжительность экзамена составляла 1 час, но,  несмотря на столь короткий период написания работ, родители  прошли  через все процедуры экзамена: зарегистрировались, заполнили  бланки, увидели, как осуществляется контроль на ЕГЭ.
Акция прошла организованно, благодаря большой подготовительной работе, проведённой членами ГЭК Бохановой Т.В., Котельниковой Н.В., директором КОГОБУ СШ пгт Опарино Жилиной О.А., учителям школы, выполняющим все инструкции при проведении экзамена. 
Прошёл час, работы сданы, с облегчением вздохнули «выпускники». Послушали, как происходит процедура сканирования. «Обстановка доброжелательная, сложные задания, не хватило времени для выполнения  работы, очень волновались…»,  - эти и другие мнения участников Акции можно было услышать. Некоторые родители предложили проводить Акции по нескольким предметам. 
Хочется сказать слова признательности всем организаторам и участникам Акции. 
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